CR9zY IRON

Mbl MPON3BOOAMM BE3OMACHOCTb
ID: 4135
3awuTHbIe cnanpepsbl
Kawasaki NINJA 300 ot 2013 r.B.

Cuctema [gaHHbIX cnangepoB NO3BONSAET ycTaHaBnvBaTb UX 6e3 gopaboTku nnacTuka, 4To
yrnpoLLlaeT MNpoLEeCcC YCTaHOBKM W [aeT BO3MOXHOCTb MPU HeOoOXOAMMOCTW OEMOHTMPOBATb
cnangepsl 6e3 nortepu ans BHELLHEro BMaa MOTOLMKNA.

[laHHas KOHCTPYKUMS MakCMMarnbHO 3aluMliaeT MOTOUMKN Gnarogapsi CUCTEME KPOHLUTENHOB
(NogoBHbIX Ayram), 3aKpensieHHbIX NoA NacTUKOM, Ha KOTopble KpenaTcs crnanaepbi.

O6wunun Bug

.‘ ‘
‘ h- G CRAZY IRON

INleBasi cTOpoHa C yCTaHOBMEHHbIM cnangepoMm [lpaBasi CTOPOHa C yCTaHOBMEHHbLIM cnangepom

KoMmnnekrauua cnanaepoB

Www.crazyiron.ru



@CRAZY IRON

Mbl MPON3BOAWNM BE3OMACHOCTb

1-INleBbIN Kapkac cnangepos (1wT)

2-lMpaBbin kapkac cnangepos (1wT)

3-CMeHHbIN HakoHeYHUK 55/10 + 6ont M10x95 + antoMmnHneBasa npocTtaeka (2wwT)
4-Bont M10x200 + npocTtaBka 16x10x40 + npocTtaBka 16x10x12 + ranka (1wT)

5-bont M10x50 + ranka (2wT)

MoHTaXx cnanaeposB

- ) S
PucyHok 5 PucyHok 6

www.crazyiron.ru



PECRAZY IRON

Mbl MPON3BOAMM BE3OMACHOCTDb

e CHMMMTE NNacTuk ¢ MOTOLMKNA C ABYX CTOPOH, NOCreAoBaTerlbHOCTb CHATUSA yKasaHa Ha puc. 1

o C neBon CTOPOHbLI MOTOLMKIA CHUMUTE KOXYX BeayLLen 3Be3abl, OTKpyTuB aga 6onta M8

e C npaBoy CTOPOHbI MOTOLMKIIA BbIHbTE BONT KpenneHusa AsuraTens K pame Kak nokasaHo Ha puc.3.

e OTOT GONT NpoLle yaanuTb, ecriv ¢ 0bpaTHOM CTOPOHbI MOTOLMKIIA ero 3amewats 6ontom M10x200
N3 KomnsiekTa nocTaBku

¢ He BbIicOBbIBaNTE 0O KOHLA OpUrMHanbHbIi 60NT Ans Toro 4to 661 COBGNIOCTU COOCHOCTL ABUraTens
N pambl 0O OKOHYaHUS cbopkn yana. (pucd) Takum obpas3om nonyvyaeTcs YTO CNpPaBOn CTOPOHDI
MOTOUMKNA ABuratenb NoAAepXUBAETCa OpUrmHanbHbeIM 6ONTOM, a C TIEBON CTOPOHLI ABUraTesb
nogaepxmaetca 6ontom M10x200 13 komnnekTa NOCTaBKMy.

e BbikpyTuTe OONT NOKa3aHHbIN CTPenkon Ha puc. 5. MNoBTopuTe npouenypy ¢ NPOTUBOMNONOXHON
CTOPOHBI.

e Crnangepbl roToBbI K yCTaHOBKE. HauHUTe cOOpKY C NIEBOIN CTOPOHLI.

o [lepenHsas neeas To4vka Kapkaca crnangepoB kpenutcst 6ontom M10x50 + wanbbl + ravka.

e 3apgHada nesasi Touka kpenutbesa 6ontom M10x200 + wanba + npoctaBka 16x10x40

o [loBTOpsieM npouenypy Ans NpaBon CTOPOHLI UCNOSb3YS NPOCTaBKY.

o [lepenHsas npaBasi TouKa kapkaca cnangepos kpenutcsa 6ontom M10x50 + wanbel + ranka

o [lpaBag 3agHAs TOYKa CTAMMBAETCA C NeBbIM kapkacoM Tem e 6ontom M10x200. Ha npasyto
CTOPOHY cTaBuTCA NpocTtaBka 16x10x12 u 3aTarmBaeTcs rankom.

e 3arsaHuTe BeCb Kpenex ¢ ycunmem He 6onee 40 Hm

e YcTaHOBUTE KOXYX BeAyLlen 3Be3abl Ha MecTo

e CobepuTe BeCb NNAaCTUKOBbLIV 0OBEC MOTOLUMKNA M YCTAaHOBUTE CUOEHNE Ha MECTO.

e YCTaHOBUTE CMEHHbI€ HAKOHEYHMKWN CrangepoB Ha YCTaHOBMEHHbIN KapKac Yepes HUXKHIOK
«kabpy» 6okoBoro nnactunka ncnonb3ys 6ontel M10x95 1 antoMUHMEBbBIE NPOCTABKM Tak, Kak 37O
NMoka3aHo Ha PUCYHKe «0obLLmin BUA»

CnpaBoyHas nHdopmaums:

O6LMe MOMEHTbI 3aTSXKKN B H*M
CocTosiHue pe3bbbl
Pesbba .
Cranb AntoMuHUn
M6 10 10
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHwWe:

Cnangepbl He rapaHTUPYHOT MOMHYHO 3aluTy MOTOLMKAA,
a MLb CHWXXAKT BEPOATHOCTb €ro NMOBPEXAEHWA NPU NajeHUsAX.

Mo Bcem BONpoOCam CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Halle NPoAYyKLINK,
a TaKke C rapaHTUHbIMK obfA3aTenbCcTBaMy,
obpaulanTecs noxanynucra Hanpamyto B ntoboe otaenenne Crazy Iron.
KOHTaKTbl BAnKanWwmx OTAeNeHUA CMOTPUTE Ha HaleM cauTe.

Www.crazyiron.ru



